聯賽爭標關鍵戰

香港文匯報訊 (記者 郭正謙)港超「一哥」東方今日坐鎭主場迎戰爭 冠最大對手傑志,上演一場冠軍前哨戰,只需保持不敗,即可繼續穩



■東方射手基奥雲尼(右)入球有保證。 資料圖片

清 別頂級聯賽冠軍長達20年,東方今季迎來 最佳的登頂機會。目前排名榜首的東方以 2分領先第4位的傑志,不過今仗稍有差池,隨 時將「一哥」寶座拱手相讓。東方今季兩度面 對傑志均順利勝出,其中一場勝仗更為東方帶 來今季首個錦標,但球隊今仗有美路史拿域及 梁志榮停賽,新加盟的郭建邦亦未能披甲,對 東方球員調動有一定影響。

東方主帥高尼路賽前依然充滿信心説:「我 們陣中有很多出色的球員,歷格斯已經成功融 入球隊, 聶凌峰的狀態亦愈來愈好, 傑志今仗 必定會傾力進攻,我們目標當然是3分,不過做 好防守更重要,強隊之間的對壘就是要避免犯 錯。」

上仗意外敗於黃大仙腳下,東方慘在聯賽盃 出局,門將葉鴻輝認為不會打擊球隊信心: 「事實上我們的表現不俗,打少2人下仍有機會 入球,聯賽盃出局只會令我們更集中。」

徐德帥大勇料列正選

傑志剛於亞協盃旗開得勝,大大增強球隊士 氣,不過對球員體能難免造成影響。韓國中堅 金泰敏上仗首度擔正表現一般,曾至孝將重返 正選。前鋒方面,安基斯、巴倫古素及佐迪將 負責攻堅,近況大勇的徐德帥亦會在正選佔一 席位,主帥摩連拿認為東方前線的把握力強, 更要小心對手的快速反擊:「我們的防線在銀 牌决賽犯錯,令對手有機可乘,不過我們不會 重蹈覆轍,我們要爭取控制節奏及控球在

坐榜首,距離20年來首個頂級聯賽冠軍邁進一大步。(亞視國際台今日 7:55p.m.直播)

港超聯賽積分榜

	- 131- 2 4 13		173						
排名	球隊	賽	勝	和	頁	得球	失球	球差	積分
1	東方	9	7	1	1	23	7	16	22
2	太陽飛馬	11	7	1	3	24	13	11	22
3	南華	11	5	5	1	23	15	8	20
4	傑志	9	6	2	1	19	11	8	20
5	YFC澳滌	9	5	1	3	14	12	2	16
6	標準流浪	10	3	1	6	14	19	-5	10
7	天行元朗	11	2	1	8	13	26	-13	7
8	黃大仙	9	1	3	5	10	17	-7	6
9	和富大埔	11	0	3	8	10	30	-20	3

本地足球今日賽程

	平地に以フロ 1
分	足總盃(首圏)
2	天行元朗 對 沙田
2	地點:青衣運動場
0	時間:下午2時30分
0	門票:80元、30元(特惠
6	YFC 澳滌 對 太陽飛
0	地點:九龍灣公園
7	時間:下午5時30分
:	門票:80元、30元(特惠

時間:晚上8時

30分 元(特惠票) 太陽飛馬 30分

元(特惠票) 港超聯 東方 對 傑志 地點:將軍澳運動場



韓成「擺烏龍」,最終以4:2擊敗港甲球隊油尖旺,晉級八強

另外,昨晚舉行的首場足總盃賽事,和富大埔憑藉沙利斯連中三元,加上油尖旺的

■飛馬(黃衣)在首循環聯賽曾淨 勝澳滌2球。 資料圖片

面對雄踞西岸 襲,「大帝」勒 邦占士大發神 威,轟進個人今 季 新 高 的 42 分,率領騎士周 四在主場以110: 99臣服勇士,赢 下近20仗的第 18場勝利。占士 賽後否認今仗呈 勇是要挑戰勇士 後衛史提芬居 里,爭奪 MVP 寶座,只是一心 為球隊爭勝。

史提芬居里是 今季常規賽 MVP 大熱人 選,可是今仗的



■麥阿里士打(右)制空

表現被占士比下去,17次起手僅中5球,拿下18分,其後 場拍檔基利湯遜亦手風欠順,13次起手命中5球,只貢獻13 分;相反占士則摘得42分和11個籃板球,表現出MVP風 範,賽後占士否認爭奪MVP榮譽是其比賽動力:「這不是 我在這裡的原因。我要為更衣室內的14名隊友打出MVP的 表現,當我上陣時,我會竭盡所能為球隊爭勝。」

對於MVP的爭奪,咖喱仔賽後表示:「我希望不是以這 一場去定奪,而是整季的表現。今晚不是我最好的比賽,我 平時會投進的球今晚沒有射入。」

NBA常規賽周六賽程

(木法時間周日盟塞)

	(本港時间向日開費)						
主隊		客隊					
●巫師	對	活塞					
○熱火	對	鷹隊					
紐約人	對	速龍					
木狼	對	灰熊					
小牛	對	網隊					
太陽	對	馬刺					
爵士	對	公鹿					

NIDA尚担棄田而棄用

INDA 4	抗及黄间四征	大大		
騎士	110:99	勇士		
太陽	117:113	雷霆		
●now678台周日8:00a.m.直播				
[○] now635台	周日8:30a.m.直播			

註:直播時間以電視台公布為準

艾榮左肩傷無緣鬥溜馬

騎士全明星後衛艾榮是役有24 分進賬,不過在第3節不慎弄傷左 肩,為安全起見,艾榮不會隨隊作 客印第安納鬥溜馬,周五將進行磁 力共振檢查。

■香港文匯報記者 蔡明亮



NBA速報

去年8月在美國男籃 訓練營弄斷右腿的溜 馬球星保羅佐治,周 四完成首課完整訓 練,這名24歲前鋒坦 言希望可在3月復出。 保羅佐治在訓練後 説:「感覺真的很 好,我仍希望3月可復 服一些障礙,但這是



網上圖片

我的目標。」溜馬主教練禾基爾則表示保羅佐治沒 有復出時間表,現時還有很長的一段路才可完全復

前活塞冠軍功臣退役

曾協助活塞 奪得 2004 年總 冠軍的後衛咸 美頓,周四正 式宣布退役: 「今天對我來 説是非常特別



為今日我正式 軍。 退出NBA。去年我整年休戰,陪伴我的孩子,讓我 的身體從漫長的NBA球季中恢復過來。」已屆37歲 的咸美頓征戰NBA長達14年,過去2季効力公牛, 但自2012/13年球季因受足傷困擾,再沒有上陣。

比斯利重投熱火救亡

剛完成CBA球季的比斯利,周四重返NBA,與舊 東家熱火簽下一紙10日短約「救亡」,取代因肺栓 塞提早收咧的保殊。由於比斯利効力的上海男籃在 CBA常規賽只錄得17勝21負,未能躋身季後賽,故 比斯利可返回熱火臨危受命。比斯利在今季CBA常 規賽上陣37場,平均每場貢獻27.1分、10.4個籃板 球和5.2次助攻。

NBA首名黑人球員離世

NBA史上首名黑人球員、非裔美國人羅伊德周四 離世,終年86歲。羅伊德在1950年成為聯盟史上首 名黑人球員,効力當時的華盛頓首都隊,1955年協 助錫拉丘茲國民贏得NBA總冠軍,曾在1971至73 年短暫執教活塞,2003年以貢獻者身份入選名人 ■記者 蔡明亮

淘汰出局。哥歷去年獲ATP選 為明日之星,今次是其職業生涯 第2次拍走世界排名前十球手, 準決賽將挑戰費達拿,對此「費 天王」也不敢小覷這位初生之 哥歷去年在巴素爾的賽事擊敗 拿度,一鳴驚人,今次在迪拜公 開賽又淘汰梅利,5個月內第2 次擊敗世界前十球手,勇闖準決 賽,下仗將與費達拿爭奪決賽資 格, 哥歷賽後説: 「我並沒有甚

麼可輸。我只需要走上場,然後 享受比賽和去學習,看看費達拿 是怎樣打球。」

費達拿未敢輕敵

費達拿在另一場8強賽與法國 球手加斯蓋特重演去年戴維斯盃 決賽翻版戰,但後者中途退賽, 讓「費天王」輕鬆過關。對於將 首次與18歲新星哥歷交手,費

英國男網球手梅利周四在迪拜 達拿謹慎地說:「我覺得他與頂 賽8強賽事,以1:6和3:6的盤數 尖球手交鋒時,總會發揮得很不 爆冷被克羅地亞18歲新星哥歷 錯。(教練)魯迪回來後,應還會 去與曾和哥歷交過手的球手詢問 意見,然後可能會上網看看他的 比賽片段,例如看他和拿度的比 賽作分析。」



麥拿侖試車再出問題

麥拿侖車隊周四在巴塞羅那第 3次季前測試首日再遇阻滯,去 年世界冠軍咸美頓的戰車出問 題,整個下午只能呆在車房;而 威廉士車隊的馬沙則完成超過 100圈,並做出全日最快圈速1分 23秒500。



■咸美頓在上午曾做出第3快圈速

麥基爾羅伊開局欠順 高爾夫球世界一哥麥基爾羅伊休息3周後,周四迎來個 人的2015年首場美巡賽事,可惜在本田精英賽受到大風影 響,首輪開局欠順,打出高標準杆3杆的73杆。 ■麥基爾羅伊打出高

標準杆3杆。 法新社

IOC放寬運動員贊助限制

國際奧委會(IOC)執委會通過決議,將放寬運動員在奧運 會上展露贊助標誌的限制。根據執委會提出的新方案,在 奧運會期間,IOC將允許「一般」或「非奧林匹克」的廣

■記者 蔡明亮

法新社